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５

2 参加したくない ０

１３

　水泳に興味があった

　水泳を続けるためのきっかけ作り

　その他

・毎回参加していて、少しずつ泳げるようになってきたため。

・泳げるようになれればと思いました。

　水への恐怖心を取り除きたいから

・健康でいる為に自立し生活し皆と係る事で老と向きあう事の水への恐怖心から基礎が何より物事総
てが当てはまると思い。いろいろな事出来る範囲で参加しようと改め感じてます。感謝ありがとう。お世
話になりました。

１２

平成３０年度　水慣れ・初心者水泳教室アンケート　

１）　参加した主な目的、ねらいは何ですか？（複数回答可）

・楽しく参加できた。少しでも泳げる様に。
・確実に泳げるようになってきていて、楽しい。
・もっと泳げるようになりたい。
・ていねいに教えていただいたので又参加したいと思います。
・参加するたびに少しずつ進歩しているので本人も水泳を楽しみに
しているようです。
・少しでも泳げるようになると楽しいから。
・２５ｍ泳げるようになりたい。
・障害児同士で気兼ねなく参加できた為。
・誰もが平等に仲間を励まし称辞えあえる環境で参加にできた事
は、本当に素晴らしい場所だと思いました。
・本人が教室で友達に会えるのを楽しみにしていたので。
・少し泳げる様になったので、さらに長くきれいなフォームで泳げる
様に指導して欲しい。
・楽しく参加出来ていた。

　健康の維持や増進

1

1 　今回と同じで良い

２）　開催日・曜日・時間はいかがでしたか？

7

・以前から水泳をさせたいと思っていたが、スイミングスクールでは障害児の受け入れ体制が整ってお
らず出来なかった。

2 　違う日が良い

回収：１３／配布：１７

　余暇を有意義に過ごすため

　参加者との交流、親睦

１
・時間も昼間が良い。夕方だと運転しにくい。曜日もウィークデーが
良い。

参加したい

３）　この教室にまた参加したいですか？

・日中用事があっても参加出来る。
・ちょうど良いと思う。
・土曜日の日中は他の用事（買い物、掃除、菜園、草花手入れｅｔｃ）
があり、それをやりたいので、夕方からが良い。
・昼間は仕事や放課後デイがある為、参加できる教室が他にない
ので、とてもありがたいです。
・スケジュール多忙でしょうが、週２回で教室が有ったらと思いま
す。
・送迎を行う必要がある為、これより早い時間帯だと難しい。
・特に無理がない。

・せめて足のつく所でおぼれる心配がなくなる様、水に慣れ自信をつけてもらいたかった。
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1 ７ 2 ９

3 ８ 4 １３

5 ５ 6 ５

3 　普通

・期間がもっと長いと続けられてありがたいです。月３回くらいとか夏場、利用者さんが多い時はお休みにした
りとか毎週でなくても通年参加できたらうれしいです。
・２回目の参加でしたが、去年から見たら少し進歩したように感じられます。去年は泳げなかったクロールが少
し、泳げるようになり本人も水泳教室に行くのが楽しみにしていました。
・有料でも良いので、通年行ってほしいです。よろしくお願いします！！
・期間の延長や回数を増やしていただけると嬉しいです。大変お世話になりました。ありがとうございました。
・次回も参加したいです。ありがとうございました。
・８回でなくて通年開催してほしい。せっかく楽しみが増え友達ができたのに…。
・年間何度か（水泳）教室を開いてほしい。
・水泳教室の開催回数を増やして欲しいです。従来は春（今回）だけで１回だけなので。継続的に教室をやっ
て欲しいです。ふれあいスポーツプラザのスタッフさん、ボランティア指導員の皆様ありがとうございました。
・主導者の方がプールサイドの高窓の開閉やその他雑多の用事までするのは、大変な事だと感じました。職
員を増員して本来の主導が出来るようにできたらと感じました。
・今後も教室を続けてほしいと思います。

　余暇を有意義に過ごせた

  参加者との交流、親睦が図れた

　水への恐怖心が取り除けた

7

　その他

６）　教室への要望やご意見がありましたらご記入ください。

  健康の維持や増進が図れた

　水泳を楽しめた　

９ 　満足1 　大変満足 2

４）　指導方法等はいかがでしたか？

・親切で見本を見せながら一生懸命に教えていただきました。
・ていねいに教えてもらえてありがたかったです。
・班の人数も良かったですし、水泳に関することもその人に合わせて良い所を教えてもらったので大変満足し
ております。御指導ありがとうございました。
・指導員最高の指導力です。細かい所まで指導が行き届いてわかりやすかったです。
・無理ないペースで子供もとても楽しく参加できました。プールが好きになったようです。
・毎回友と参加し、仲間と一緒に指導者の「基礎がしっかり身に付く事が水への恐怖、必ず自分でコントロー
ルできる。事を改めて学び皆一生懸命楽しく水中でのジャンケン、輪くぐりを自分自身７０歳の手習い健康で
いる為にまた参加したい。
・がっつりだと、くじけてしまう事がありそうな気がするのですが、付いて見てもらったり自由にしたりとペースが
あっていた気がします。
・本人がとても楽しく通えた。
・丁寧にご指導していただき、とても楽しく参加する事が出来ました。短時間なのでなかなか泳力向上が難し
いので、継続してお願い出来ると有り難いです。
・一つ一つていねいに教えていただけるので、水泳自体に興味をもちたのしいようです。
・水中での呼吸のやり方、水のかき方、目線等、詳しく教えて頂き、役に立った。泳ぎ方を知らないで自己流で
するよりもずっと勉強になりました。

４

　不満

・水への恐怖心から潜る事も浮かぶ事すら恐怖でしたが、七回教室に参加させていただき基礎から学
び、曲り成りにもクロール、平泳ぎもどきが本当に感謝です。

　水泳を続けるためのきっかけ作りになった

５）　教室に参加してどのようなことが良かったですか？（複数回答可）

4 　やや不満 5
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